

# Торжественное собрание, посвященное 125-летию со дня рождения А. Н. Островского

В воскресенье общественность города Ленина торжественно отмечала 125 лет со дня рождения великого русского писателя, классика мировой драматургии Александра Николаевича Островского. В Доме искусств имени К. С. Станиславского состоялось многолюдное общегородское собрание, посвященное памяти драматурга.

Открывший торжественное собрание секретарь Горкома ВКП(б) по пропаганде тов. И. Г. Стожилов осветил громадную роль, которую сыграло творчество А. Н. Островского в развитии отечественной и мировой драматургии.

Среди деятелей русской классической литературы, говорит тов. Стожилов, одно из самых почетных мест принадлежит Александру Николаевичу Островскому. Он создал русскую школу сценического

искусства. В борьбе за утверждение стиля социалистического реализма в литературе и искусстве мы, советские люди, с благодарностью пользуемся огромным богатством творческого наследия великого драматурга. Островский дорог и близок нам, советским людям, за то, что он страстно обличал пороки темного царства капиталистического общества, за то, что поднимал голос в защиту простого человека от произвола и насилия, за то, что он любил свою родину и страстно верил в творческие силы русского народа.

Доклад о жизни и творчестве А. Н. Островского сделал доктор искусствоведческих наук профессор С. С. Данилов.

В заключение торжественного вечера состоялся большой концерт, составленный из произведений великого драматурга.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА  
г. Ленинград

13 АПР. 1946